# 日子 写日 第



欢迎关注昭阳 街道官方微信



总 策 划:朱晓伟

兴化新闻网网址: http://www.xinghuanews.net/

兴化日报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/xinghua

版面策划: 陈鸿鸣

2023年2月2日 星期四 责任编校:吴冰清 版:洪 薇

兴化市融媒体中心

昭阳街道党工委、办事处

联合主办

2023年第4期

总第216期

## 省民政厅领导进社区送温暖



近日, 省民政厅副厅长张燕率队来我市开 展春节走访慰问活动,走访慰问部分低保户 特困人员、困境儿童等,为他们送去新春祝 福。张燕现场了解了他们的家庭生活情况,询 问各项社会救助政策、兜底保障措施是否落实 到位, 鼓励他们树立信心、自力更生, 在党和 政府的帮助下早日过上幸福生活。

随后,张燕检查了昭阳街道长安社区、景 范社区疫情防控、安全生产、社会组织运行等 工作开展情况,和社区工作人员一起探讨工作 中的难点问题, 鼓励他们要切实开展好社区工 作, 勇于创新, 干出特色, 走出符合兴化实际 的社区治理路径。 (邹雨彤 乔卫萍)

## 寒冬里的暖流

#### 市领导走访慰问社区弱势群体侧记

在新春佳节来临之际,弱势群体是 市委、市政府的深情牵挂,他们来到昭阳 街道弱势群体家中,开展走访慰问活动, 送上新年的美好祝福。

"身体怎么样,冬天家里冷吗?"在老 党员张庆珠家中,市委副书记、市长殷俊 来到长安社区与老人拉家常、聊近况,详 细了解她的家庭生活、健康等情况,鼓励 她保持积极乐观的心态,要求社区时刻 把困难党员的冷暖放在心上,及时主动 帮助其解决实际困难。

殷俊强调,要加强对辖区困难群体 的关怀,落实有关帮扶政策,解决好群众 急难愁盼问题,确保每一位群众都能温 暖过冬、温馨过年。 (邹雨彤)

市政协主席徐立华来到文峰社区 困难老党员胡定柏家中,仔细查看他 的居住环境,与他亲切交谈,详细了解 他的身体状况、家庭生活等情况,鼓励 他们要保持乐观的心态和积极的生活 方式,在生活中遇到困难要及时向社 区反映,并对他为党的事业作出的贡 献表示衷心的感谢。

市委常委、市委组织部部长、副市 长刘洪来到迎丰社区慰问困难老党员 陈立涛,嘱咐她要保重身体,遇到困难

及时向党和组织反映,好好过日子。陈 奶奶激动地说:"感谢党和政府关怀,天 气虽然寒冷,但我的心里很暖。"(仲俊)

市委常委、政法委书记刘汉梅走访 慰问"一对一"重点优抚对象英武社区 李宗树,与他拉家常、话新春,详细询 问他的近况,生活方面还有哪些困难 等,感谢他为党和国家作出的贡献。

副市长王晓秋来到五岳社区东 航家属区高德洪家中走访慰问,详细 了解老人的家庭生活情况、存在的困 难等,叮嘱他要做好防寒保暖,注意

身体健康。 (潘益新)

副市长戴金龙来到英武社区慰问 困难党员朱建平,得知老党员的儿子 患病去世,留下孙子,老两口靠着微薄 的低保生活时,鼓励老人家要保持乐 观心态、保重身体,并叮嘱社区要一如 既往地把困难党员的冷暖放在心头, 将组织的温暖送到党员群众的心坎

副市长王桂走访慰问英武社区困 难党员张爱云,张爱云感动地说:"谢 谢党和政府的关心和照顾,先暂我的 生活和以前比起来好多了。"(刘雪梅)

## "线上+线下"同步学 确保冬训全覆盖

近日,昭阳街道2022-2023年度党 员干部冬训班开班。街道党工委书记葛 同华作开班动员讲话及党的二十大精神 专题宣讲,街道人大工委主任王中东主 持会议

葛同华指出,今年冬训主要任务是 深入学习贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想和党的二十大精神,认真落 实省委十四届三次全会、泰州市委六届 四次、五次全会和市委十三届三次全会 部署,提高广大基层党员的思想理论水 平和实践能力,为动员全街上下创新实 干、奋力拼搏打下坚实的思想基础。

围绕如何做好街道党员干部冬训工 作, 葛同华强调了三点意见。一是强化导 向意识,把握冬训新目标,做到"三个明 确"。明确冬训是思想政治建设的传承接 力,是提升能力素质的实践课堂,是各项 工作部署的现实需要,从而坚决扛起"争 当表率、争做示范、走在前列"的光荣使 命,奋力谱写昭阳高质量赶超跨越发展 新篇章。二是强化精准意识,领会冬训新 内涵,做到"六个围绕"。围绕深入学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主义思 想、深入贯彻党的二十大精神、深入学习 贯彻中央经济工作会议精神、深入学习 贯彻省委十四届三次全会精神、深入学 习贯彻泰州市委六届四次、五次全会和 市委十三届三次全会精神、加强党员干 部党性修养教育,做到精准领会冬训新

内涵。三是强化大局意识,明确冬训新要 求,做到"四个确保"。确保组织领导有 力,确保工作取得实效,确保氛围营造浓 厚,确保考核评价精准,不断推动党员冬 训工作迈上新台阶,为开启中国式现代 化昭阳新征程凝聚磅礴力量。

"这种'线上+线下'学习模式特别 好,方便我们这些老同志参加学习。"五 岳社区党员老宗说道。为确保做到冬训 全覆盖,街道要求社区积极组织年轻党 员志愿者为老党员们送上冬训学习资 料,开展"送学上门"线下暖心实践活动。

当天的会议除街道主会场外,各社 区、村和各企事业单位部门设置分会场 同步收看。据统计,全街近5000名党员

干部参加了此次学习培训,在同步抖音 直播的过程中,线上有近2万人参与观

授课结束后,街道还组织开展了 2022年度工作实绩评议述职测评活动, 新城村、新义社区、党政办公室、为民服 务中心四家单位作为代表进行述职。与 会人员按照每个人、每个单位的工作实 绩,进行民主测评。

会议要求将本次实绩评议作为对自 己的一种激励、一种鞭策,树立更加强烈 的争先进位意识,用担当诠释忠诚、用实 干彰显作为、用坚守书写奉献,在中国式 现代化新征程的昭阳实践中留下奋斗的 身影和精彩的业绩。 (陆雨 花図)

## 昭阳街道开展春节安全大检查

安全重于泰山。春节期间,昭阳街 道认真贯彻落实泰州市安全生产警示 教育会议和市安委办《关于迅速开展节 前安全生产大检查的通知》的精神,组 织安全生产各专业委员会开展春节期 间安全生产大检查,持续深入开展安全 生产大排查、大整治,查盲点、查漏洞, 确保各类安全风险管控到位、各类安全

隐患整改到位、各类安全防范措施落实 到位,坚决防范遏制各类事故发生,确 保广大人民群众生命财产安全

昭阳街道党工委副书记、办事处主 任顾爱荣带队对辖区液化气站、商超 安全进行检查;街道人大工委主任王 中东、统战委员王祯才带队对辖区寺 庙消防安全进行检查;街道人武部部 长张爱祥带队对辖区餐饮场所燃气安 全进行检查;街道人大工委副主任黄 翠芳带队对新城南贺大桥限高安装使 用情况及沿河道路安全进行检查;街 道政法委员朱晓燕带队对辖区部分大 型商超、九小场所开展消防安全检查。 街道应急管理局组织开展中小型工贸 企业现场安全管理检查;街道消委办 组织人员对辖区废品回收站点违规住 人、明火做饭、消防器材等消防安全进 行检查。

安全无小事,生命大于天。新春佳 节,昭阳街道通过安全大检查,压实安全 生产责任,确保各项安全生产工作落实 落细。让居民过一个平安、祥和、幸福的